

## 力保Medi-Cal针灸福利听证会台前幕后

5月下旬，公会获悉加州州长拟削减2024-2025年财政预算，针灸将被砍出Medi-Cal。为维护行业和民众的权益，美国中医公会及时成立了应急处理小组(成员包括薛初龙、黄宪生、杨琳、杨磊、魏伟)。公会领导团体群策群力充分发挥长期累积的政界人脉，及时与多位议员沟通，并牵头联合加州几大针灸组织、学校代表多次与关键议员召开紧急会议。议员建议要加强游说州长，要派人参加5月30日在加州州府Sacramento举行的参众议两院预算委员会听证会积极发言。鉴此，公会联合旧金山东北医疗中心马上开始着手组织听证会事宜。

公会首先发动在州府地区的针灸师参会，公会荣誉会长胡军，副会长钟文舟、政治行动委员会副主席夏晶皎三位医师在第一时间积极响应，随后周昆仑、何峰云、梁爱华、李保平夫妇、李丹、陈芙蓉、刘美嫦、张青、薛云、苏大文医师跟进；沈华舒、邱钢、刘军婷医师因故不能亲自前往，但表示会积极发动病人参加；罗红、刘晓杭医师虽出门在外，书面请假为不能参加表示遗憾。州府北湾地区医师少、人员分布广，能在短短的4天召集到10多位医师放弃一天的工作时间报名参加，除了医师们具有较强使命感参与意识外，还与平素区域内活动丰富多彩，凝聚力强，相互间建立了良好的互动有很大关系。

为了发动到更多的人员参加，胡军、夏晶皎医师不惜前往靠近听证会附近的老年公寓，面谈物管负责人，请他帮助发动老人们参加，夏医师的父亲认真协助完成并参加。因时间紧，任务重，胡军

医师亲自赶制宣传牌，又及时为参会人员网上订购棒球帽，并于听证会当天，与周昆仑、何峰云三位医师一起接送参会老人安全往返。

除了北湾州府地区，公会其他各区也在积极发动，来自南湾的杨磊医师、东湾的罗娜、黄爱明医师、甚至更北部的李克勤医师很早或头天就来到州府。美洲中国文化医药大学董事长种衍位和副校长赵荣远、加州五系中医药大学副校长赵振平，加州硅谷大学校长杨磊以及美国针灸中医集团副董事长黄伟英、加州针灸师联合公会前会长陈永萍、美国中医科学院院长吴宝林均在各自学校、公司、针灸团体积极发动人员参加。薛初龙会长重任在肩，会务较多，也拨冗一大早携太太从东湾驱车赶来，及时与支持我们的议员Phil Ting, Scott Weiner, Matt Haney沟通，和来自南北加州的医师、学生、民众们一起交流会面，出力鼓劲。

听证会发言开始，尽管大部分人员是第一次参加，但都有序地进入长龙等待，认真准备、镇定地从各自的体会和角度积极发言，非常感人。在众议院预算委员会听证进行中，突然接到通知，参议院预算委员会听证发言已开始启动，胡军、钟文舟、杨磊、夏晶皎、李克勤五位医师连同来自南加的陈永萍医师等马上穿梭于两院听证会积极发声。杨琳副会长不失时机地在线上给予具体指导，很有帮助。大家配合非常默契，体现了医师们的专业风范。

整个活动中，年轻热情、思维活跃的罗娜医师都自觉做着直播，把现场进展即时分享出去，吸引了更多的人关注和参与，也为公会的后期报道，提供了不少素材。

我们的抗争取得很大的进展，除活动本身取得的成绩外，大家更多感悟到有钱出钱、有力出力、团结一心、群策群力的重要性。

以后类似这样的听证会还会有，都应该积极参加，为行业、为自己、为公平权益学会发声，并能很好地发声。纵观针灸在美国的合法化和发展的50多年历程，每取得的一个权益，都与大家团结一心、奋斗不息密不可分，可见这个外来医学在美国本土发展的不易和艰辛。革命尚未成功，同志仍需努力。

在这里，除了要感谢当天参加听证会来自自我会、友会、学校、社会的全体人员外，还要感谢没能出席现场，但在背后支撑大家的广大会员。感谢前期铺路的政治行动委员会全体成员的卓越成绩。维权、发声、团结、努力!!!

(美国中医公会 6/4/2020)

### 参加5/30/2024 听证会光荣榜

北加州针灸师：薛初龙、胡军、钟文舟、杨磊、夏晶皎、刘美嫦、李克勤、李丹、周昆仑、何峰云、梁爱华、李保平、陈芙蓉 罗娜、黄爱明、Bonney Lynch

南加州针灸师：陈永萍、张天明、肖嗣全

加州五系中医药大学：Nick Hancock, Henry Cohen, Anna Hansen, Cindi Vasallo, Mariposa Burnstien

美洲中国文化医药大学学生：陈鸿莉、程夕粼，陈红梅、陶金凤

加州大学硅谷：陈雅芬律师

旧金山东北医疗中心：Jessica Ho、Vivian Liang、乔丽丽、Siu Han Cheung、Dee Wu等

家属：Angus Simmons、张梅雅、杨虹，夏宝生

病人：蒋先生、蒋女士，杨女士、不知名人士若干